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SINTER-OIL®

CASQUILLOS SINTERIZADOS
AUTOLUBRICADOS
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SINTER-OIL®

CASQUILLOS SINTERIZADOS AUTOLUBRICADOS
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MATERIALES

Los cojinetes autolubricados ~ SINTER-OIL®
se fabrican a partir de polvo de metal sinterizado.
Posteriormente a su sinterizacion, se sumergen en un bano
de aceite caliente, incorporandose éste a la estructura
porosa interior del cojinete. El aceite estandar con que se
impregnan los cojinetes es de origen mineral y conforme a las
designaciones ISO 100, con temperatura de funcionamiento
maxima de 100°C y una viscosidad a 50°C de 5.7-8.3 °E.

Para la fabricacion de este casquillo se utiliza polvo
de bronze o hierro.

PROPIEDADES DEL MATERIAL

Bronce Hierro
Densidad [gr/cm?] 6,5 58
Porosidad [%] 18-22 18-22
Velocidad méxima [m/s] 6 4
Carga estatica méaxima [Kp/cm?| 200 500
Dureza [Hg] 25 25
Resistencia a la traccion (N/mm?] 80 70
Elongacion %] 2 3

VALORES DE FUNCIONAMIENTO

Material PV iKp/em?  m/s)
Bronce 18
Hierro iLss
TEMPERATURA

La temperatura de funcionamiento se comprende
entre -20°C y 100°C. Es posibile modificar los valores de los
extremos del intervalo mediante el uso de aceite diferente
al generalmente utilizado o anadiéndole aditivos como el
bisulfuro de molibdeno (B2Mo) bajo producciones especiales.

APLICACIONES

- Motores eléctricos

- Reductores

- Magquinaria de impresion
- Industria textil

NORMAS EQUIVALENTES
Bronce Hierro
AFNOR FU-E10-62 FC10-U3-56
SINT Sint A50/A51 Sint AOO
ASTM B438 11I B439-3
MET BP25 FP20
TOLERANCIAS

Las dimensiones y tolrancias de todos los cas-
quillos siguen la norma ISO 2795 (DIN 1850 Parte 3).

MONTAJE

Z 7

#H7

EJEMPLO DE CALCULO

Fuerza radial méxima admisible del casquillo de
bronce A-20-26-25, a 1.500 rpm. :

n-Di-N 7-20-1500
= = =157 m/s
60-10° 60-10°
PV =18 P =18 /1,57 = 11,46 Kp/cm?

P=F/S F=S-P=Di-L-P=2-25-11,46

F=573Kp

Vivelocidad, Di:didmetro interior, L:longitud, N:rpm, P:carga, F:f




